

СПЕКТАКЛИ МХАТ НА СЦЕНЕ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

ВЕЧЕРНЯЯ МАСКА

г. Москва

Начиная с этого сезона, во Дворце культуры имени Горбунова будет давать спектакли Художественный театр. Первый спектакль состоится 27 октября — в 53-ю годовщину со дня открытия МХАТ. В этот день на сцене Дворца культуры будет сыгран один из старых спектаклей мхатовцев — пьеса М. Горького «На дне».

Во Дворце культуры артисты Художественного театра покажут и другие лучшие постановки своего репертуара: «Таланты и поклонники», «Разлом», «Чужая тень», «Глубокая разведка», «Платон Кречет» и др.

25 ОКТ. 1951